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3.1 Necht A je nekonecna r.e. mnozina, pro jejiz numerujici funkci f plati: 3.3

pro vSechnan >0: f(2n+3) > f(2n+ 1) a f(2n+2) > f(2n)
Dokazte, ze A musi byt rekurzivni. N %quw i L, UBKWY)/
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3.3 Pouzijte techniku “paralelniho zpracovani” k dikazu toho, Ze nasledujici mnoziny jsou rekurzivné

spocetné:
(a) {7 | pi # €}, kde € je prazna funkce, —
(b) {i | ¢; neni prosta}, -
¢ ‘ > ?\()(1 \ Y;B\L\
c¢) {i | ¢; neni konstantni funkce}, ’5

(
(d) {n | a € dom(py,)}, pro pevné a € N, —\T ((}(X‘%g (X\ (}5"2‘3\

(f’) {"’1 a € range(gon)}’ pro pevné a € N,
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